

2019-06-19 «Вымпел-КПРФ»: в плей-офф не пробилась

---



Наша мини-футбольная команда «Вымпел-КПРФ» приняла участие в пятом Всероссийском турнире «Таланты России», среди региональных отделений КПРФ на призы Sportклуба КПРФ, который проходил с 7 по 9 июня в спорткомплексе «Аквариум» в г. Москве.

В традиционных соревнованиях приняло участие тридцать две команды из Ангарска, Архангельска, Башкирии, Владимира, Вологды, Великого Новгорода, Воронежа, Ижевска, Калуги, Калининграда, Коми, Краснодарского края, Красноярского края, Казани, Калмыкии, Кургана, Липецка, Ленинградской области, Москвы, Мордовии, Новосибирска, Омска, Пензы, Перми, Рязани, Самары, Северодвинска, Тамбова, Томска, Тулы, Тюмени и Ульяновска.

Команды были поделены на восемь групп по четыре команды в каждой, наша команда попала в группу с футболистами Республики Коми, Красноярского края и командой из Томска. В первой игре наша команда победила команду из Коми со счетом 2:1, во второй игре поделили очки с командой из Красноярска 2:2, а в третьей игре проиграли со счетом 1:3 Томску. Заняв третье место с четырьмя очками в группе, наша команда не смогла выйти в плей-офф и бороться за более высокие места.